

---

## **В Омске состоялся международный семинар по вопросам противодействия экономической и коррупционной преступности**

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 28 февраля 2013 года проведен международный семинар по вопросам выявления, расследования и пресечения преступлений экономической и коррупционной направленности.

В семинаре приняли участие представители управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации, руководители и сотрудники Департаментов по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция) по Павлодарской и Петропавловской областям Республики Казахстан, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, УМВД России по Омской области, представители органов прокуратуры и Омской юридической академии.

Участниками семинара обсуждены вопросы выявления, раскрытия и расследования преступлений в сфере незаконного возврата налога на добавленную стоимость, связанных с незаконным созданием юридических лиц, осуществляющих фиктивную деятельность, а также обсуждены проблемы, возникающие в следственной и судебной практике при расследовании и рассмотрении уголовных дел о взяточничестве. Уделено внимание особенностям производства судебно-экономических экспертиз и методике исчисления сумм причиненного ущерба при расследовании налоговых преступлений. Во время совещания стороны обменялись накопленным опытом по выявлению, документированию и расследованию налоговых и коррупционных преступлений.

По итогам семинара отмечена необходимость дальнейшего взаимодействия в сфере противодействия коррупции и борьбе с преступлениями экономической направленности.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/861987>